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Aufgabe 1: Geben Sie die Ordnung der folgenden Permutationen an:

(1 3 5 7)(2 6 4)(8 9) (1 4 2)(3 5 6 7 9)(8 10 11 12)

Aufgabe 2: Wie groß ist die Chance auf einen Sechser beim österreichischen Lotto
”
6 aus 45“?

Aufgabe 3: Geben Sie die Primfaktorzerlegung von
(

33

7

)

an.

Aufgabe 4: Zeigen Sie die folgenden Gleichungen mit Hilfe der Ihnen bekannten Formel für den Bino-
mialkoeffizienten:
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Aufgabe 5: Zeigen Sie mit Hilfe vollständiger Induktion:
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Aufgabe 6: Beweisen Sie
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.
Hinweis: Vander. . .


